
СПРАВКА 

 

Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания. 
 

Анкетирование проводилось  7.10.2024-24.10.24 
 

Цель проверки: выяснить, устраивает ли родителей организация питания в школе, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании приняли родители учащихся 1-11 классов; всего – 38 % родителей. 

Результаты анкетирования представлены в таблице: 

Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 
 
 

 Вопрос Ответ % 

1 
Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 

Да 97 

Нет 3 

2 
Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

Да 94 

Нет 6 

3 
Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

Да 99 

Нет 1 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
Да 100 

Нет 0 

 

5 

Принимаете ли вы активное участие в классных и 

общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами 

питания детей? 

Да 72 

Иногда 28 

Нет 0 

 

6 
Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре 

еды? 

Только в школе 10 

Только дома 6 

Как в школе, так и дома 84 

 

7 
Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да 100 

Нет 
0 

 

8 
 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Всегда 94 

Редко 5 

Никогда 1 

 

9 
Вас устраивает меню школьной столовой? Да 92 

Не всегда 8 

Нет 0 

 

10 
 

Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да 93 

Не всегда 7 

Нет 0 

 

11 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? Да 84 

Не всегда 16 

Нет 0 

 

 

12 

Укажите, улучшилось ли питание в сравнении с прошлым 

учебным годом в соответствии с принципами здорового 

питания? Ваша оценка питания учащихся в 

общеобразовательной организации. 

Питание стало лучше 79 

Питание не изменилось 20 

Питание стало хуже 0 

 
Затрудняюсь ответить. 

1 



Выводы: 

Большинство родителей (более 90 %) интересуется организацией питания в школе, дали 

оценку, что качество питания по сравнению с прошлым годом улучшилось, качество 

приготовленных блюд хорошее. 

Родители принимают активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей, приучают их к культуре еды, дома ведут беседы о пользе 

той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах. 

Систематически осуществляется родительский контроль за организацией и качеством 

питания обучающихся в школьной столовой. 

Рекомендации: 

 
Продолжать работу по формированию правильного питания учащихся. Проводить 

мероприятия, в том числе с приглашением специалистов в сфере питания и медицинского 

работника. Вовлекать родителей в воспитательно-образовательный процесс с целью укрепления 

сотрудничества в вопросах организации правильного питания детей. 

Продолжать осуществлять родительский контроль организации и качества питания в 

школе. С результатами проверки знакомить родителей. 

 

Справку составила Будилова Н.Г., заместитель директора 


